

జిల్లా అధికారులతో పుడ్ సేఫ్టీ పైన సమీక్ష సమావేశం...

-జిల్లా కలెక్టర్ బి సత్య ప్రసాద్



వడ్డించే ఆహార పదార్థాలపై ప్రతి పాఠశాల యందు ఆహారం నాణ్యతగా ఉండేలా కమిటీలను సంబంధిత పాఠశాల విద్యార్థులకు హాస్టల్లో వడ్డించే ఆహార పదార్థాలపై నాణ్యత ఉండాలని ఎటువంటి పొరపాట్లు చేయకుండా ప్రభుత్వం ద్వారా నిర్దేశించిన ఆహార పదార్థాలను వడ్డించాలని కోరారు అనంతరం కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ పాఠశాలలో రెసిడెన్షియల్ స్కూల్లో మేనూ ప్రకారం నాణ్యమైన భోజనాన్ని విద్యార్థులకు అందించాలని పురుగులు పట్టిన బియ్యాన్ని కాకుండా నాణ్యమైన బియ్యాన్ని ముడి నరుకులు నాణ్యమైనవి అందించాలని వాటిని అందంబాటులో ఉంచుకోవాలని సూచించారు ప్రతి రెసిడెన్షియల్ స్కూల్లో పుడ్ సేఫ్టీ కమిటీ బోర్డు సేఫ్టీ కమిటీని ఏర్పాటు చేసి క్రమస్థాయిలో పుడ్ పాయిజన్ కేసులు జిల్లాలో జరగకుండా కావాల్సినన్ని చర్యలు తీసుకోవాలని తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ బిఎస్ లత గౌతమ్ రెడ్డి జిల్లా బిసి ఎస్సీ వెల్ఫేర్ అధికారులు ఆర్డీలు మధు సుధన్ జి వాకర్ రెడ్డి శ్రీనివాస్ డిఆర్డీఓ రఘువరన్ జిల్లా సంబంధిత అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

రెండు కేసులలో ఇద్దరు నిందితులు అరెస్టు: 3 లక్షల 10 వేలు లకవరి:

-జిల్లా ఎస్సీ తోట శ్రీనివాసరావు
-గద్వాల నవంబర్ 23 (పుదయం ప్రతినిధి)

జోగులాంబ గద్వాల జిల్లా కేంద్రంలో ఎస్సీ కార్యాలయం లో జిల్లా ఎస్సీ తోట శ్రీనివాసరావు శనివారం మీడియా సమావేశం నిర్వహించి, రెండు కేసులలో ఇద్దరు నిందితులు అరెస్టు చేసి 3 లక్షల 10 వేలు రికవరీ, నిందితులను మీడియా ముందు ప్రవేశపెట్టామని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎస్సీ తోట శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ రైల్వేలో ఉద్యోగం ఇమ్మిస్తానంటూ ఆరు లక్షలు తీసుకున్న పనుల అంకిత అనే మహిళను, జిల్లా కేంద్రంలోని కలెక్టర్ ఆఫీస్ ముందు కారు అడ్డాలు పగల కొట్టి 3,60,000 నగదు దొంగతనం చేసిన నెల్లూరు జిల్లా కప్పట్రాక్ల గ్రామానికి చెందిన ప్రసంగి అనే వ్యక్తి , 3,10,000 నగదు రికవరీ, వీళ్ళిద్దరిని కూడా ఈరోజు రిమాండ్కు తరలిస్తున్నట్లు ఎస్సీ తోట శ్రీనివాసరావు తెలిపారు. దొంగతనం చీటింగ్ కేసులను ఛేదించిన పోలీసులకు ప్రోత్సాహక బహుమతులను అందజేశారు. ఈ మీడియా సమావేశంలో డి.ఎస్.పి సత్యనారాయణ , గద్వాల సీబి శ్రీనివాస్ గద్వాల పట్టణ ఎస్సీ క్యాంప్, రూరల్ ఎస్సీ క్రీకాంట్ పాల్గొన్నారు



అరెస్టు చేసిన నిందితులు మరియు పుట్టిన అరెస్టు చేసిన నిందితులు

క్రియాశీల సభత్య నమోదు కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న:

-బీజేపీ జిల్లా అధ్యక్షులు ఎస్.రామచంద్రారెడ్డి



అలంపూర్ నవంబర్ 23 (పుదయం ప్రతినిధి) రాజోలి: జోగులాంబ గద్వాల జిల్లా రాజోలి మండలం కేంద్రం లో మండలం ఇంచార్జ్ ఓంకార్ బాబు ఆధ్వర్యంలో క్రియాశీల సభత్య నమోదు కార్యక్రమం ముఖ్యఅతిథిగా

బీజేపీ జిల్లా అధ్యక్షులు రామచంద్రారెడ్డి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా అధ్యక్షులు రామచంద్రారెడ్డి మాట్లాడుతూ దేశం ప్రజలు మోడి నాయకత్వం సుఖిష్టమే గా సురక్షితమే ఉన్నారని తెలిపారు. ప్రపంచం మొత్తం యుద్ధలాతో, ఆర్థిక బాధలతో, కొట్టూ మిట్టాడుతున్నాయని, కానీ మన దేశం ప్రధాని మోడీ పాలన లో చాలా భాగం దీని అవ్వారు. అనంతరం మహారాష్ట్ర ఛార్జి విజయం చెందినందుకు రాజోలి వైకుంఠ నారాయణ స్వామి దేవాలయం లో పూజ చేసి బెన్సోన్ లో బాణాసంచా పేల్చడం జరిగింది. ఈ రోజు మహారాష్ట్ర రేపు దేశ రాజధాని ఢిల్లీ రాష్ట్ర బీజేపీ కేవలం తద్యం మని జిల్లా అధ్యక్షులు చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమం లో మండలం ఇంచార్జ్ ఓంకార్ బాబు, ఈ సి. ఆంజనేయులు, శేషిమూర్తి, గట్టు రామ, కొంకతి రామ, తిరుపతి, అదవిస్వామి, భీమన్నా, మలేష్, రమేష్బాబు, లక్ష్మణ్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా కామ్రేడ్ పురుషోత్తం 24 వ వర్ధంతి

అలంపూర్ నవంబర్ 23 () జోగులాంబ గద్వాల జిల్లా అయిజ మండలంలోని చిన్నతండ్రపాడు గ్రామాల ప్రజలు ఘనంగా కామ్రేడ్ పురుషోత్తం 24 వ వర్ధంతి వేడుకలు నిర్వహించి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు మాట్లాడుతూ పురుషోత్తం%శీ% రాష్ట్రంలో ఎక్కడ ప్రజలకు, అన్యాయం జరుగుతుందో అక్కడ పురుషోత్తం ప్రత్యక్షమయ్యేవారు. ప్రాణాలకు తెగించి పోరాడిన వాడు. తెలుగు నేలమీద ప్రతి పట్టణం , ప్రతి పట్టణంలోని తిరిగి ప్రజల కష్టాల్లో భాగంపంతుకున్నాడు. వారి కష్టాలను తనవిగా భావించి పోరాడిన వాడు. పురుషోత్తంను తెలిసిన చిన్నారుల దగ్గరి నుండి ముసలి అవ్వల వరకు ఆయనను తండ్రిగా , అన్నగా, తమ్ముడిగా కొడుకుగా భావించేవారు. పురుషోత్తం అన్న గ్రామ గ్రామం అదర్భ యువజన సంఘాలు స్థాపించి యువత ను వైతన్య పరచి ప్రతి ఒక్కరు చదువు కోవాలని, పేదరికాన్ని జయించాలంటే విద్యనే ప్రధానం అని, వెనుక బడిన వారి కొరకు నిత్యం ఆలోచించే వ్యక్తి అని కొనియాడారు. గ్రామానికి చేసిన కొన్ని సేవలు. నిరక్షరాస్యులను అక్షరాస్యులుగా చెయ్యడానికి పయోజన ఇచ్చేక్షణ గా పనిచేసి వారిని గ్రామాలలో జరుగుతున్న మూడ నమ్మకాలు , అన్యాయం మీద అవగాహన కొరకు నాటికలు వేయించి గ్రామాలలో చైతన్యం తేవడానికి కృషి చేయడం జరిగింది. గ్రామం లో అంతరానితనం కొరకు నిర్మాణనకు, విగ్రహాల పెట్టడం లో ఎలాంటి ఘర్షణ వాతావరణం లేకుండా చాచకట్ట గా వ్యవహరించారు. ఆనాడే వేసిన లో చలి కేంద్రాలు ఏర్పాటు, రోడ్డు కు ఇరువైపులా వన్న ము%శీ% ధ

కంచెను తొలగించి భాగచేయడం జరిగింది. జంతువులకు నీరు త్రాగడానికి నీటి తొట్టెలు నిర్మించడం జరిగింది. యివి అన్నియు యువకుల శ్రమ దానం, ఆనాడే లైబ్రరీ 600 పుస్తకాలతో ఏర్పాటు చేసి జనరల్ నారేడిజి వచ్చేట్లు చెయ్యడం జరిగింది. సభ్యతా పలకరిస్తూ వారి వారి వృత్తులలో వైవేణ్యం కలిగి రాణించాలని , చదివే విద్యార్థుల ను ఇష్టమే చదివితే ఆసుకొన్న జాబ్ సాధించవచ్చు నని మోటివేషన్ చేసి సలహాలు ఇచ్చి వారు అని అన్నారు. ముఖ్యంగా విద్య విషయానికి వస్తే మన గ్రామం లో జేడ్ పి ఎచ్ ఎస్. వెంకటల అయినప్పుడు విరామ నవయం లో మ్యాథ్స్ బోధించేవారు. పురుషోత్తం %ఎ% చిన్న రామిరెడ్డి వారు ఎలాంటి స్వలాభం లేకుండా



పురుషోత్తం వర్ధంతి సందర్భంగా

చిన్న పిల్లల కొరకు ప్రగతి విద్య మందిర్ ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఆ నాటి విత్తనమే నేటి చిన్న తాండ్ర పాడు లో చాలా మంది డీవర్లు, పోలీసులు, మిగతా ఉద్యోగులు గా ఉన్నారని తెలిపారు. జిల్లాలో ఎంప్లాయిస్ ఎక్కువ మంది ఉన్నారు అంటే చిన్న తాండ్ర పాడు లో వున్నారని అంటారు. అది వారు కృషి మరువలేదని. నేటి యువత కూడా అభ్యుదయ భావాలు వున్న వారు చాలా మంది వున్నారు. ఇది ఇంతటితో ముగింపు తో కాకుండా అన్ని రంగాలలో ముందు ముందు అభివృద్ధి చెందాలనే కోరుకుంటూ ముగిస్తున్నామని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్. సుందర్ రాజ్, తెలుగుదేశం పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు సూర్యకర్ గౌడ్, సత్యాన్ని మహాపేడ్, నాగన్న నాయుడు, రంగన్న సీతా రాముడు, ప్రవీణ్, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

మహారాష్ట్రలో ఎన్టీపి (బిజేపీ) కూటమి ఘనవిజయం

-స్వీట్లు తినిపించుకొని, బాణాసంచ పేల్చిన: బిజేపీ శ్రేణులు



అలంపూర్ నవంబర్ 23 (పు దయం ప్రతినిధి) అయిజ: భారతీయ జనతా పార్టీ అయిజ పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి కంపాటి భగత్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో బిజేపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు శనివారం మహారాష్ట్రలో ఎన్టీపి (బిజేపీ) కూటమి ఘనవిజయం సాధించినందుకు స్వీట్లు తినిపించుకొని, బాణాసంచ పేల్చి విజయోత్సవ ఆనందవస్త్రాన్ని పంచుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ

మహారాష్ట్ర లో కనిపించిన ఎర్రని రీతిలో భారీ మెజిక్ తో విజయం సాధించి దేశవ్యాప్తంగా అధికారంలోకి వస్తామన్న సంకల్పాన్ని మరోసారి నిరూపించిన భారత ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ కి, మహారాష్ట్ర నాయకత్వానికి, కార్యకర్తలకు, మరొక ప్రజలకు, విజయ సంకల్పంలో పాల్గొనుకున్న తెలంగాణ బిజేపీ నాయకత్వానికి, ఆంధ్రప్రదేశ్ డిప్యూటీ సీఎం. పవన్ కళ్యాణ్ కి హృదయపూర్వక ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. భారతీయ జనతా పార్టీ ఈ ఘన విజయం భారతీయ జనతా పార్టీ ఆవిర్భావ సిద్ధాంతాలకు నిలుపుబడ్డగా నిలిచిందని, మహారాష్ట్ర ప్రజలు చూపిన విశ్వాసానికి, ప్రేమకు కృతజ్ఞులకు తెలియజేశారు. ఈ విజయంతో దేశానికి మరింత శ్రేయస్సు అందించడంలో, మేము నిబద్ధతతో పనిచేస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి కిసాన్ మోర్చా రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు మేడికొండ భీమేశ్వర్ రావు, ఐజ మండల అధ్యక్షుడు గోపాలకృష్ణ, పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి ప్రదీప్ స్వామి, జిల్లా ఓ.బీ.సి మోర్చా ప్రధాన కార్యదర్శి వెంకటేష్ యాదవ్, జిల్లా ఓ.బీ.సి మోర్చా కార్యవర్గ సభ్యులు లక్ష్మణాచారి, పట్టణ ఉపాధ్యక్షులు లక్ష్మణ్ గౌడ్, పట్టణ ఎస్సీ మోర్చా అధ్యక్షులు కడమంచి ఆది, బాతే అధ్యక్షులు కే.రాజశేఖర్, లక్ష్మణ్ ఇబ్రహీం, వెంకటేష్, గడిగి రఘు, డి.నరసింహ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఫైర్ స్టేషన్ ను సందర్శించిన శ్రీ సరస్వతి శిశు మందిర్ విద్యార్థులు...



కోరుట్ల నవంబర్ 23 (పుదయం ప్రతినిధి) కోరుట్ల పట్టణ శ్రీ సరస్వతి శిశు మందిర్ పాఠశాల విద్యార్థిని విద్యార్థులు శనివారం ఫీల్డ్ ట్రిప్ లో భాగంగా మెట్టల్లి పట్టణంలో గల ఫైర్ స్టేషన్ ని సందర్శించారు విద్యార్థులు మొదటగా ఫైర్ స్టేషన్ యొక్క అధికార యంత్రాంగాన్ని కలిసి ఫైర్ ఇంజన్ వాహనం యొక్క ప్రత్యేకతను వారి విధులకు అత్యవసర పరిస్థితిలో ఆజ్ఞ

ప్రమాదం జరిగినప్పుడు తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలు మంటలను ఆర్పడానికి ఉపయోగించే పరికరాలను ఎలా వాడాలి దైర్ఘ్యంతో ఎలా పోరాడాలి అనే విశాల పైన విద్యార్థులకు వివరించారు ముఖ్యంగా వ్యవసాయ భూములు కానీ మామిడి తోటలలో గాని అగ్ని ప్రమాదం జరిగినప్పుడు తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలు గృహాలలో జరిగే ఫైర్ సర్కూల్ వల్ల జరిగే అగ్ని ప్రమాదాల నివారణకు చేపట్టే తక్షణ చర్యలను విద్యార్థులకు వివరించారు విద్యార్థులు అన్నింటిని సందర్శించిన తర్వాత వారికి వచ్చిన సందేహాలను ఫైర్ సేఫ్టీ అధికారులు నివృత్తి చేశారు ఫైర్ స్టేషన్ సందర్శించడం వలన విద్యార్థుల్లో కొన్ని కొత్త విషయాలు తెలుసా అని అగ్ని ప్రమాదం జరిగినప్పుడు మనం ఏ విధంగా వెంటనే సహాయక చర్యలకు సిద్ధం గా ఉండాలి ఫైర్ సేఫ్టీ అధికారుల సలహాలు అత్యవసర పరిస్థితిలో ఫైర్ ఎక్స్టింక్ గ్ ను ఏ విధంగా వాడాలి వాటిని ఎలా వినియోగించాలి ప్రాక్టికల్ గా చూపించడం విజంగా ఒక్క గొప్ప అనుభూతి అని విద్యార్థులు తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యాపక బృందం జగన్ మహేష్ పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు గొప్ప వెంకటేష్ విద్యార్థిని విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

వారి ధాన్యం కొనుగోలు సెంటర్ల తనిఖీ...

-అదనపు కలెక్టర్ బి ఎస్ లత కోరుట్ల నవంబర్ 23 (పుదయం ప్రతినిధి) జగిత్యాల జిల్లాలోని కొడిమ్యాల మండలం హూడూరు కొడిమ్యాల రామకృష్ణాపూర్ కొండాపూర్ గ్రామాలలో పరి ధాన్యం కొనుగోలు సెంటర్లను శనివారం జగిత్యాల జిల్లా అడిషనల్ కలెక్టర్ (రెవెన్యూ) బిఎస్ లతా ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు మ్యూచల్ వచ్చిన ధాన్యాన్ని వెంటనే తూకం చేసి దాటా నమోదు చేసి రారీలలో లోడు చేసి వెంటనే రైస్ మిల్లులకు తరలించాలని ఆదేశించారు దాటా ఎంట్రి ఎప్పుడుకప్పుడు నమోదు చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు తప్ప తాలు లేకుండా చూడాలని రైతులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా అధికారులు అందంబాటులో ఉండాలని ఆదేశాలు జారీ చేశారు ఈ



కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ బిఎస్ లతతో పాటు వివిధ శాఖల అధికారులు రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

సత్యసాయి జన్మదిన వేడుకల్లో పాల్గొన్న జిల్లా బిజినెస్...



కోరుట్ల నవంబర్ 23 (పుదయం ప్రతినిధి) కోరుట్ల పట్టణ కల్చర్ రోడ్డు రైల్వే స్టేషన్ సమీపంలో సూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన భగవాన్ సత్యసాయి అలయాన్ని సందర్శించి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు భగవాన్ సత్యసాయి సేవా ట్రస్ట్ సమితి అధ్యక్షులలో భగవాన్ శ్రీ సత్య సాయి బాబా 99వ జయంతి వేడుకలను నిర్వహించారు ఇక్కడ జన్మించిన వేడుకలకు ముఖ్యఅతిథిగా కోరుట్ల నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ జిల్లా కమిటీ చైర్మన్ పన్నాల అంజిరెడ్డి కోరుట్ల పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు తిరుమల గంగాధర్ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు కొంతం రాజం పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ మహిళా అధ్యక్షులు మచ్చ కవిత కోరుట్ల నియోజకవర్గ యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు ఎలెటి మహిళా కౌన్సిలర్లు ఎంబి నాగభాషణం జిందం లక్ష్మీనారాయణ నాయకులు పుష్పాల ప్రభాకర్ ముల్లు ప్రసాద్ కరుణాకర్ ఎడ్ల శేఖర్ శ్రీ భగవాన్ సత్యసాయి సేవా ట్రస్ట్ ఫౌండర్ చైర్మన్ వేముల మాణిక్యం జీవిత ట్రస్టీని గుండేటి ఆనంద్ ఒప్పలకు సత్యనారాయణ న్యాయవాదులు గోనె నదానందం నేత కడకుంట్ల సదాశివరాజ్ చింత అశోక్ శ్రీ సత్య సాయి సేవ సమితి కన్వీనర్ చిత్రాల అశోక్ సత్యసాయి సమితి సభ్యులు భక్తులు కాంగ్రెస్ లు పాల్గొని మందిర హోల్ ను ప్రారంభించి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి

హారతి ఇచ్చారు అనంతరం తీర్థ ప్రసాదాలు స్వీకరించి సత్య సాయి సేవ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు సత్యసాయి మందిర భూదాత వేముల మాణిక్యం లక్ష్మీబాయి దంపతులను శాల వాళ్లతో సత్కరించారు పూజా మందిర హోల్లో లలిత రూపలత అశోక్ లను ఆభినందించారు ఇక్కడ మహా అన్నదాన కార్యక్రమంలో సుమారు 3000 మంది భక్తులు పాల్గొన్నట్లు తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కమిటీ చైర్మన్ పన్నాల అంజిరెడ్డి కోరుట్ల పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు తిరుమల గంగాధర్ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు కొంతం రాజం పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ మహిళా అధ్యక్షులు మచ్చ కవిత కోరుట్ల నియోజకవర్గ యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు ఎలెటి మహిళా కౌన్సిలర్లు ఎంబి నాగభాషణం జిందం లక్ష్మీనారాయణ నాయకులు పుష్పాల ప్రభాకర్ ముల్లు ప్రసాద్ కరుణాకర్ ఎడ్ల శేఖర్ శ్రీ భగవాన్ సత్యసాయి సేవా ట్రస్ట్ ఫౌండర్ చైర్మన్ వేముల మాణిక్యం జీవిత ట్రస్టీని గుండేటి ఆనంద్ ఒప్పలకు సత్యనారాయణ న్యాయవాదులు గోనె నదానందం నేత కడకుంట్ల సదాశివరాజ్ చింత అశోక్ శ్రీ సత్య సాయి సేవ సమితి కన్వీనర్ చిత్రాల అశోక్ సత్యసాయి సమితి సభ్యులు భక్తులు కాంగ్రెస్ లు పాల్గొని మందిర హోల్ ను ప్రారంభించి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి

సూతనంగా నియమింపబడ్డ పశువైద్య అధికారులు...

-వెటర్నరీ అసిస్టెంట్ సర్జన్ సర్వీస్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో సన్మానం...



కోరుట్ల నవంబర్ 23 (పుదయం ప్రతినిధి) జగిత్యాల జిల్లా పశువైద్య పశు సంవర్ధక శాఖలో సూతనంగా జగిత్యాల జిల్లాకు నియమింపబడ్డ పశువైద్య అధికారులకు వెటర్నరీ అసిస్టెంట్ సర్జన్ సర్వీస్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో శుభాకాంక్షలు తెలిపి సన్మానించారు జగిత్యాల జిల్లా వెటర్నరీ అసిస్టెంట్ సర్జన్ సర్వీస్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులూ డాక్టర్ కొమ్మార మనీషా ఫటేల్ తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా పశు సంవర్ధక శాఖ

అధికారి డాక్టర్ యస్ యల్ మనోహర్ అసిస్టెంట్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ భోసగిరి సరేష్ పశు వైద్యులకు దిశానిర్దేశ చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర అసోసియేషన్ ఉపాధ్యక్షులు డాక్టర్ రాజేందర్ రెడ్డి జిల్లా అసోసియేషన్ జనరల్ సెక్రెటరీ డాక్టర్ శ్రీనివాస్ కోకాధికారి డాక్టర్ సునీల్ ఉపాధ్యక్షులు డాక్టర్ హిమజ జాయంట్ నిక్లటర్ డాక్టర్ అశోక్ జిల్లా పశువైద్య అధికారులు అందరు పాల్గొన్నారు

7 లక్షల 50 వేల రూపాయల ఎల్ఓసి అందజేత...

-ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ యం సంజయ్ కుమార్

కోరుట్ల నవంబర్ 23 (పుదయం ప్రతినిధి) జగిత్యాల పట్టణ 44వ వార్డుకు చెందిన కాలేజి వెంకటేష్ కౌన్సిల్ సంబంధిత వ్యాధితో బాధపడుతుండగా మునిసిపల్ వైస్ చైర్మన్ గోలి శ్రీనివాస్ నాయకులు దాసు కలిసి అనారోగ్య పరిస్థితిని జగిత్యాల నియోజకవర్గం సభ్యులు డాక్టర్ యం సంజయ్ కుమార్ దృష్టికి తీసుకెళ్లగా నిమ్మ లో శాస్త్ర చికిత్స నిమిత్తం ఏడు లక్షల 50 వేల రూపాయల ఎల్ఓసిని వెంకటేష్ కుటుంబ సభ్యులకు శనివారం నిమ్మ అన్నత్రీలో అందజేసిన జగిత్యాల ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ యం సంజయ్ కుమార్ అనంతరం వైద్యులతో మాట్లాడి మెరుగైన వైద్య చికిత్స అందజేయాలని కోరారు వెంకటేష్ కి 7 లక్షల 50వేల రూపాయల ఎల్ఓసి రావడానికి కృషి చేసిన ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ యం సంజయ్ కుమార్ కి బాధిత కుటుంబ సభ్యులు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు



కోరుట్ల నవంబర్ 23 (పుదయం ప్రతినిధి) కోరుట్ల పట్టణ శ్రీ సరస్వతి శిశు మందిర్ పాఠశాలలో శనివారం హిందూ ధర్మం పట్ల దేశ ధర్మం పట్ల ఎలా భూమిక వహించాలో విద్యార్థిని విద్యార్థులకు వేముల సంతోష్ హిందూత్వ వాహినీ ప్రాంత సంప్రదాయ లోలి సభ్యులు దిశా నిర్దేశ చేశారు భవిష్యత్లో యువకులు సమాజంలో దేశం ధర్మం కోసం పోరాడే విధంగా ఎందరో మహనీయుల చరిత్రను విద్యార్థులకు వివరించారు అమ్మాయిలు అమ్మాయిలు విద్యతోపాటు సంస్కారం నేర్చుకుంటూ మన శ్రీ సరస్వతి శిశు మందిర్ విద్యార్థిని విద్యార్థులు బయట ప్రపంచంలో ఎక్కడా చెదు మాంధ్రంలో ప్రయాణించిన వారికి మంచి దిశ నిర్దేశం కలిగేలా సాంస్కృతి సాంప్రదాయాలు తెలియజేయవలసిన బాధ్యత మనపై ఉందని విద్యార్థులకు తెలియజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు గొప్ప వెంకటేష్ కరనాండంట్ నీలి శ్రీనివాస్ ప్రబంధ కాలనీ కార్యదర్శి వసంధ్ర చంద్రమోహన్ అధ్యాపక బృందం పాల్గొన్నారు

దేశం ధర్మం పట్ల ఎలాంటి భూమిక పోషించాలో విద్యార్థులకు దిశా నిర్దేశం...



కోరుట్ల నవంబర్ 23 (పుదయం ప్రతినిధి) కోరుట్ల పట్టణ శ్రీ సరస్వతి శిశు మందిర్ పాఠశాలలో శనివారం హిందూ ధర్మం పట్ల దేశ ధర్మం పట్ల ఎలా భూమిక వహించాలో విద్యార్థిని విద్యార్థులకు వేముల సంతోష్ హిందూత్వ వాహినీ ప్రాంత సంప్రదాయ లోలి సభ్యులు దిశా నిర్దేశ చేశారు భవిష్యత్లో యువకులు సమాజంలో దేశం ధర్మం కోసం పోరాడే విధంగా ఎందరో మహనీయుల చరిత్రను విద్యార్థులకు వివరించారు అమ్మాయిలు అమ్మాయిలు విద్యతోపాటు సంస్కారం నేర్చుకుంటూ మన శ్రీ సరస్వతి శిశు మందిర్ విద్యార్థిని విద్యార్థులు బయట ప్రపంచంలో ఎక్కడా చెదు మాంధ్రంలో ప్రయాణించిన వారికి మంచి దిశ నిర్దేశం కలిగేలా సాంస్కృతి సాంప్రదాయాలు తెలియజేయవలసిన బాధ్యత మనపై ఉందని విద్యార్థులకు తెలియజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు గొప్ప వెంకటేష్ కరనాండంట్ నీలి శ్రీనివాస్ ప్రబంధ కాలనీ కార్యదర్శి వసంధ్ర చంద్రమోహన్ అధ్యాపక బృందం పాల్గొన్నారు